

# 住在常

近日,随着最后一 批家具安装完毕,历时 两年的成都高新青年公 寓提档升级工程圆满收 官,9400余间公寓全面 完成焕新升级。这座见 证高新西区产业发展十 余年的"城市港湾",正 以全新面貌,迎接产业 员工们温暖归家!

### □ 华西社区报记者 程玥 街道供图



高新青年公寓实景。

作为全国首批国家级高新区和 西部首个国家自主创新示范区,成 都高新区2024年地区生产总值突破 3400亿元,三大优势产业规模突破 6930亿元,其中电子信息产业规模 达3527亿元。在加速建设成都高新 区电子信息先进制造业产业集群的 征程中,成都高新区始终坚持"人城 产"深度融合,关注产业企业、产业人 才民生保障多元需求。高新青年公 寓升级改造,正是一场以"安居"为支 点撬动"优居"生态的民生工程。

# 政企联动促"优居"

9400余间公寓焕新升级

高新青年公寓位于成都高新区 天全路西侧,总建筑面积约160万平 方米,自2010年起陆续建成并投入 使用,在成都高投电子集团下属成 都高新电子科服公司的精心运营 下,为高新西区近10万产业员工构 筑了一个坚实的"安居港湾"。辖区 西园街道作为产业社区治理的重要 力量,则以服务企业为核心,全力打 造"新时代产业青年社区"。

2023年8月,为进一步改善产业 员工居住环境,在高新区管委会、成 都高新区电子局以及西园街道的指 导支持下,高新青年公寓(1号苑至7 号苑)的"提档升级"工作启动。

此次提档升级项目总投资约 1.8亿元,覆盖公寓9400余间,以提 升产业配套品质、实现公寓全面焕 新为目标,对基础配套及居住环境 进行了全方位升级。项目系统翻新 了公寓室内墙面、管道、防水等基础 设施,居住舒适性与安全性得到显

著提升。同时,全面升级卫浴设施 并加装空调,更新了床垫、家具、窗 帘等全套生活设施,真正实现了"拎 包即住"!

"改造后的公寓焕然一新!空 间布局更合理了,活动区域明显宽敞 许多。卫浴设施升级后,使用起来舒 适又便捷,日常生活方便不少。"一位 员工欣喜地分享入住感受。

贴心服务+分批施工 以人为本"添舒小" 在青年公寓的焕新升级中,项

目始终将产业员工的体验与便利放 在首位,通过服务升级与施工模式 创新,切实保障居住舒适感。

公寓实行全面数字化管理,员 工诉求线上一键响应,有效破解大 规模公寓管理中需求分散、响应滞 后的难题。公寓内增设的共享洗衣 机和自动售卖机等便民设施,则轻 松化解员工日常"洗衣难""购物远" 等生活小烦恼,让便捷生活触手可 及。

此外,为最大程度减少对产业 员工日常生活、工作及企业正常生 产的影响,项目创新采用了"整栋腾 空、分批施工"的改造模式。施工期 间,相关单位与辖区企业紧密沟通 协作,精心制定了分批次改造与穿 插调迁计划。项目分四批推进改造 工程,每批次改造完成后,随即进行 该批次公寓的调迁入住工作,实现 改造与人员安置的无缝衔接,既保 障企业运营和员工生活不受干扰, 又有效缩短整体工期。

四批改造已分别于去年3月、6

月、11月及今年7月完工。目前,公寓 的整体调迁优化工作,正有序进行。

## "优居"起点

筑牢"宜居宜业"产业生态

青年公寓的改造并非终点,而 是深化产城融合的新起点。近年 来,成都高新区始终致力于构建"宜 业宜居"的产城融合生态,此次高新 青年公寓改造完成后,将着力对接 重点企业高新产业人才需求,瞄准 区域员工"租房难、通勤长"等实际 问题,在提升居住品质的同时降低 居住成本,助力企业吸引中高端人 才,为区域电子信息产业集群筑牢 人力基石。

优质配套是"吸引人才"的基 础,而幸福感与归属感则是"留住人 才"不可或缺的软支撑。为构建有 温度,有活力的社区氛围,成都高新 区西园街道链接相关部门及各方资 源,围绕产业公寓及商业配套,创新 策划"'邻'聚美好'寓'见未来"回迁 关爱活动、"'轻燃合庆里·跃动高新 西'轻燃挑战赛""'高新·合庆里'员 工幸福季"等多场系列产业文化活 动,不仅丰富了员工业余生活,更为 他们提供了展示交流的平台。

高新青年公寓的成功焕新,是 成都高新区优化营商环境、提升人 才服务能级的重要举措。未来,成 都高新区将持续深化"宜业宜居"理 念,聚焦产业人才"优居"需求,不断 提升产业配套品质、优化运营效能、 丰富职工业余文化活动,加速绘就 以"优居引才"、以"人才兴产"的产 城融合新画卷!



新

改造后高新青年公寓。



高新·合庆里"员工 幸福季。



高新青年公寓增设的 共享洗衣机与自动售卖机。